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議会から町長へ緊急要望書提出
６月２３日に電気料金高騰対策の実施を求める要望
書を、五ノ井議長、黒川副議長より町長に提出いたし
ました。６月定例会一般会計補正予算での電気料金高
騰対策に不足な部分があり、緊急要望しました。町長
からは「下記要望書の１及び２については臨時会で対
応したい。３については関係団体と協議し進めて行く。」
との前向きな回答をいただきました。

中央：五ノ井議長
左側：黒川副議長　　右側：押部町長

令和５年６月２３日

金山町長　　押 部 源 二 郎  様
金山町議会議長　 五ノ井 義一　　

電気料金高騰対策実施を求める要望書
東北電力は６月１日より家庭向け電気料金の２５. ２％の値上げを実施しました。地球温暖化現

象の中、これから夏本番を迎え、エアコン等による暑さ対策で電気の使用量が大幅に増加すると見
込まれます。食料品を始め諸物価高騰の折、電気料金の値上げは、町民の日常生活を更に圧迫する
ものです。

当町は、高齢化率が６０％を超え、１, ０００世帯のうち、約半数の世帯が住民税非課税世帯と
なっております。

町では、令和３年４月臨時会において、新型コロナウイルス感染症、熱中症対策として、在宅で
過ごす時間が長くなった高齢者の熱中症を防ぐため、６５歳以上の高齢者世帯（町民税非課税世帯）
を対象に「エアコン整備費助成事業」を実施し、多くの世帯にエアコンが整備されました。

金山町議会として、町に対し早急な継続性のある電気料金高騰対策について、以下の項目につい
て強く要望いたします。

記　

１、年金生活者や高齢者世帯を含む、一般家庭に電気料金高騰に対する支援制度を速やかに検討し、
継続的に実施すること。

２、子育て世帯、住民税非課税世帯等低所得者世帯に対しては、速やかに手厚い支援を継続的に実
施すること。

３、事業所、商店等についても電気料金高騰に対する支援制度を検討し、継続的に実施すること。
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　６月定例会での給付金（国庫補助事業）は住民税非課税世帯が対象でした（下段参
照）。金山町議会として電気料金の高騰は全ての一般家庭にも影響するもので、町に
緊急要望しました。町は要望内容を検討し臨時会に補正予算を提案し、全会一致で可
決しました。今回の補正内容は下記のとおりです。� （単位：万円）

事  業  名 事　業　内　容 事業費

価格高騰対応町民
生活応援給付金

電気料金等高騰に対する支援
対象者　�令和５年７月１日（基準日）町内の全世帯（特別

養護老人ホーム入居者・若桐寮入寮生対象外）
給付額　３万円／世帯

問合せ先：保健福祉課福祉係

2,718 

価格高騰対応子育
て応援給付金

食費等の高騰に対する支援
対象者　�令和５年７月１日（基準日）町内に住所を有す

る高校生以下の児童（若桐寮入寮生対象外）
支給額　子ども一人当たり２万円支給
支給対象者　対象児童を養育する者

問合せ先：保健福祉課福祉係

2,110 
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６月定例会（第５回）で提案され可決された事業
（電気・ガス・食料品等価格高騰重点支援地方交付金充当：国庫補助金1,613万円）� 単位：万円

事　 業　 名 事　  業  　内　  容 事業費

金山町住民税非課税世帯
給付金（国庫補助事業）

電力・ガス・食料品等価格高騰に対する支援
対象世帯　・町に住所を有するもの　・住民税非課税世帯
１世帯当たり３万円支給。� 問合せ先：保健福祉課福祉係
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６月定例会議会だよりは８月３日発行予定です。
電気料金高騰は全ての世帯に負担増となります。住民税非課税世帯等へ
の臨時給付金とは別に、全ての世帯に対する支援が必要であるとの考えの
もと、６月２０日議会閉会後すぐに町へ要望書を提出しました。町は臨時
会を招集し、上記内容の補正予算の提案があり、全会一致で可決しました。


